
ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 23 

(dez) dias do mês de outubro do ano de 2023, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi 

declarada aberta a sessão, com número regimental, presentes os Edis, Alex Batista 

Coelho, Bianca Lisley de Oliveira, Michele Bastos Gonçalves Dias, Giovanni Campos 

Coelho, Elza de Souza Melo Silva, Carlos Augusto Coelho Neto e Beliny Magalhães 

Leão, com ausência injustificada do Edis Eduardo Nunes Gonçalves e Wilian Tanure 

Anastácio. Em seguida foi proferida a oração universal do pai nosso. O Presidente da 

Casa saudou e agradeceu ao Vereador da cidade de Divinolândia de Minas José Maria 

Soares pela presença nesta sessão, cumprimentando ainda o esposo da Vereadora Elza, 

Senhor José Antônio. Dando início a reunião, conforme item 1º da pauta, a pedido dos 

Edis Carlos Augusto Coelho e Giovanni Campos Coelho, foi concedido um minuto de 

silencio devido ao falecimento da Dona Bernadete Campos Coelho, ex-vice prefeita e 

vereadora do Município de Virginópolis, e também pela passagem da Senhora Aparecida 

Adriana Coelho de Magalhães Azevedo, ex-diretora da Escola Estadual Professor 

Francisco Dias, a pedido da Vereadora Bianca Lisley. Fazendo uso da palavra o Vereador 

Beliny Leão procedeu a homenagens, e pela Vereadora Bianca foi proferido a leitura de 

poesias de autoria da Dona Bernadete que foram encaminhada por suas filhas. O Vereador 

Carlos Coelho, Giovani Campo, também teceram comentários, conforme gravação em 

áudio vídeo. Item 2º da pauta, pedido de Moção de Pesar de autoria dos Edis Beliny 

Leão e Binca Lisley pelo falecimento da Dona Bernardete Campos Coelho e Aparecida 

Adriana Coelho de Magalhães Azevedo. Consultado o plenário o pedido foi aprovado 

pela unanimidade dos Edis presentes. Item 3º da pauta, distribuição do Projeto de Lei n. 

029/2023, de autoria do Vereador Presidente da Casa Alex Batista Coelho, “que dá 

denominação a vias públicas do Município”. Item 4º da pauta, discussão e votação do 

Projeto de Lei n. 028/2023, de autoria do Vereador Giovanni Campos Coelho, que “que 

dá denominação a vias públicas do Município”. O vereador autor da proposição fez uso 

da palavra e procedeu a leitura de biografia dos homenageados. Após a leitura dos 

pareceres emitidos pelas comissões permanentes da Casa, o Projeto foi aprovado à 

unanimidade, nos termos regimentais. Item 5º da pauta, discussão e votação do Projeto 

de Resolução n. 04/2023 que “aprova as contas da Prefeitura Municipal de 

Virginópolis/MG relativas ao exercício de 2021 e dá outras providências”. Após  

discussão e votação do parecer prévio emitido pelo Tribunal de Contas do Estado de 

Minas Gerais referente as contas do exercício de 2021, do Prefeito Boby Charles das 

Dores Leão, o Presidente colocou em votação o parecer, tendo recebido 04 (quatro) votos 

favoráveis pela aprovação das contas pelos Vereadores, Elza de Souza Melo Silva, 

Giovani Campos, Michele Bastos e Carlos Augusto Coelho Neto e 03 (três) votos 

contrários pela rejeição das contas pelos Vereadores Beliny Leão, Bianca Lisley e Alex 

Batista. Dessa forma, nos termos regimentais, permanecem aprovadas as contas do 

exercício de 2021 conforme parecer prévio emitido pelo TCE/MG. Item 6º e último 

da pauta, momento livre, oportunidade em que a Vereadora Michele Bastos procedeu a 

solicitação de envio de Ofício requerendo do Poder Executivo a disponibilização de 

transporte diário entre Bom Jesus da Boa Vista e Centro de Virginópolis, bem como a 

sinalização da área escolar, com a instalação de faixa de pedestre e placas na escola do 

Boa Vista. O vereador Beliny solicitou o envio de Ofício ao Executivo requerendo 

informações acerca do cumprimento das medidas impositivas dos Vereadores, o que foi 

aprovado por todos, com exceção do Vereador Giovani que se absteve. O Vereador Alex 

Batista Coelho apresentou o processo licitatório das obras de drenagem do bairro tanque, 

contendo graves indícios de ilegalidade e suposto pagamento indevido a empresa CMP 

construtora. Consultado o plenário, os Vereadores Alex Batista, Beliny Leão, Elza e 



Bianca Lisley foram favoráveis ao envio de denúncia ao Ministério Público, e os 

Vereadores Carlos Coelho, Giovani Campos e Michele contrários ao envio da denúncia 

ao Ministério Público. O Vereador Giovani requereu fosse realizado uma auditoria em 

relação as obras do CAF Córregos dos Avelinos e Morro do São José durante o mandato 

do prefeito Hiran, haja vista que o calçamento sumiu e a obra do CAF custou mais de 1 

milhão aos cofres públicos. Foi aprovado o envio de Ofício ao Executivo requerendo a 

solução para o esgoto a céu aberto no córrego dos Ambrosios. O Vereador Giovani 

requereu envio de Ofício ao Executivo solicitando calçamento córrego Samora, pinga 

fogo, construção casa de repouso para os idosos, pagamento de cesta básica a funcionários 

que recebem até 1 salário e uniforme, o que foi aprovado. Foi aprovado também o envio 

de Ofício a Cenibra e a Prefeitura solicitando informações acerca de eventual parceria, 

termo de cooperação ou outro instrumento firmado referente ao asfaltamento da estrada 

entre Boa vista e a BR 259. Por fim, o Vereador Carlos Coelho requereu ao Prefeito que 

providencie melhoria no valor das diárias dos motoristas, cujos valores estão defasados. 

A Vereadora Elza e o Vereador Carlos Ceolho cumprimentou a todos os médicos e 

servidores da área da saúde. Pelo Vereador Alex e Beliny dito foi que as redes sociais 

oficiais da Câmara estão bloqueada nas redes sociais oficiais da Prefeitura, requerendo 

informações e o reestabelecimento imediato da censura, o que foi aprovado por todos, 

com exceção dos Vereadores Giovani e Carlos Coelho que foram contrários.  Nada mais 

havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo 

esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo 

Soares Almeida.                                                
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